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掛川市教育委員会定例会会議議事録
教育委員会事務局

会議の名称 平成23年7月掛川市教育委員会定例会

場 所 掛川市役所南館２Ｆ教育委員会室

開 催 日 時 平成23年７月25日(月) 午後３時30分から午後５時15分まで

次回開催日 平成23年８月24日(水)

出 席 者
委員長 小野惠美子 教育政策課長 鈴木利之
委員長職務代理者 松下一徳 学務課長 中根純一
教育委員 平松季哲 学校教育課長 青野雅和
教育委員 山本和子 幼児教育課長 佐藤益男
教育長 杉浦靖彦 社会教育課長 大川原淳哲
教育次長 （欠席） 図書館長 綱取清貴

教育政策課主幹 太田英之
教育政策課指導主事 小関昌典
教育政策課調整庶務係長 川岸道子

【会議次第】

１ 開会

２ ６月教育委員会定例会会議録の承認について

３ 教育長の報告

（事務報告及び行事予定）

４ 協議事項について

(1) 学校評議員の委嘱について

(2) 平成２４～２７年度使用の中学校教科用図書の採択について

(3) 掛川市社会教育委員・補欠委員の委嘱について

(4) 掛川市立図書館雑誌スポンサー制度について

(5) 平成２３年度９月補正予算（案）について

５ 報告事項について

(1) 中体連日程について

(2) 掛川市幼小中学校を対象とする災害図上訓練の実施について

(3) 太陽光発電を活用した防災訓練計画について

(4) 日曜保育の実施状況について

(5) 平成２３年度掛川市の図書館

(6) ６月市議会一般質問について

(7) 大東体育館及び大須賀体育館の貸出中止に伴う説明会について

(8) 放送大学について

６ その他

(1) 教育委員の視察について

(2) 次回定例会の日程等について

７ 閉 会

【議決事項】
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１ 学校評議員の委嘱について

学校教育課長

学校教育法施行規則第49条並びに掛川市立小学校及び中学校の管理に関する規則第32条、

掛川市公立学校評議員設置要綱により、掛川市公立学校評議員を委嘱する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

２ 平成２４～２７年度使用の中学校教科用図書の採択について

学校教育課長

平成24～27年度使用の中学校教科用図書の採択について、各教科ごとに説明する。

委 員： 教科書も今のように社会がめまぐるしく変わってくると、書いてあることが古くな

ってしまうと思う。

事務局： 社会科については、最初出版されたものより差替をして３月以降に出るそうです。

委 員： 小学校は教科書が変わって内容がかなりのスピードで進んでいると聞くが、中学校

ではどうか。

事務局： 教科内容と時数に合わせていると思うので、教科内容が時数に比べて非常に増えた

ということはないと思う。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

３ 掛川市社会教育委員・補欠委員の委嘱について

社会教育課長

推薦団体より委員の変更があったため欠員の補充をする。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

４ 掛川市立図書館雑誌スポンサー制度について

図書館長

所蔵雑誌の充実を図るため、一定期間、新刊雑誌を図書館へ提供する企業・団体等の雑

誌スポンサーを公募する。提供雑誌の閲覧用カバーにスポンサー名と広告を掲示する。

〈質疑・意見〉

委 員： リストにないものを出したいという業者が来たら検討するか。

事務局： 公平のため、図書館で雑誌リストを作りその中でお願いする。

委 員： スポンサーがつかないものは図書館で購入するのか。

事務局： そうなる。他市の状況は、今の社会情勢の中、協賛する業者は少ない。

委 員： 会社にはイメージがあると思うので、広告はできているデザインではだめか。

事務局： カバーの表面が会社名、裏面は広告となる。

委 員： スポンサーが出しやすい方法を考えてほしい。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。
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５ 平成２３年度９月補正予算（案）について

教育政策課長

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

【報告事項】

１ 中体連日程について

学校教育課長

中学校体育連盟の種目別大会予定について報告した。

２ 掛川市幼小中学校を対象とする災害図上訓練の実施について

学校教育課長・幼児教育課長

各園・学校が職員の防災意識の高揚及び防災対策計画のため、災害図上訓練を実施する

ことを報告した。

３ 太陽光発電を活用した防災訓練計画について

学校教育課長

エコ桜が丘会員や桜が丘中学校区地区役員等による防災研修会について報告した。

４ 日曜保育の実施状況について

幼児教育課長

日曜保育の７月実施状況について報告をした。

５ 平成２３年度掛川市の図書館

図書館長

平成23年度掛川市の図書館の発行について報告した。

６ ６月市議会一般質問について

教育政策課長

６月市議会一般質問の、教育委員会に係る内容と回答について報告した。

７ 大東体育館及び大須賀体育館の貸出中止に伴う説明会について

社会教育課長

大東・大須賀地区で行われた、大東体育館及び大須賀体育館の貸出中止に伴う説明会の

内容について報告した。

８ 放送大学について

社会教育課長

放送大学の概要等について報告した。


